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Modlitbu nic nenahradí 
Layna LoCascio 

 

V poslední době mám pocit, že bych se měla zaměřit na celou "Boží zbroj". V 
posledních třech letech se církev ocitla na nové úrovni duchovního boje. Pán 
dovolil, aby se na jeho církvi pracovalo až do největší hloubky, téměř 
mikroskopicky. 
 
Přimělo nás to podívat se hluboko do svého nitra, do své osobnosti a struktury, 
a vše znovu nastavit. Ale Bůh ještě neskončil. Chce, abychom ve všech 
zákoutích hledali podstatu toho, kým jsme, a to, na čem skutečně záleží. 
Abychom odložili břemena a hříchy. Cítíte to? Bůh zahájil důkladné vymetání 
věcí, které byly zbytečné. To vše proto, aby nás připravil na velké věci. Někdy to 
bylo nepříjemné, ale On nás připravuje na obrovské probuzení na konci časů s 

nebývalým vylitím svého Ducha. 
 
Celosvětově čelíme temným časům, zatímco se prosazují záměry tohoto světa. Temnota se zdá být 
zahlcující. Proto je důležité, abychom vypnuli přístroje a prostě se doma modlili. Bůh nás vrhá do konečných 
časů. Zdá se, že se všechno, co se může třást, otřásá. Chce, aby ho zbloudilí lidé poznali, a On si získá jejich 
pozornost. Zjeví jim, kdo On je. 
 
Musíme se modlit. Nesmíme už toužit po tom, co je pohodlné, a hledat tělesné věci. Na to už není čas. 
Musíme odhodit závaží a zapojit se do modlitby za duše. Naše modlitby udělají pro lidi víc než třeba klepání 
na mnohé dveře. Modlitba zasahuje mnohem hlouběji, než to dokážou naše slova. Můžeme proniknout 
hluboko do štěrbin lidských srdcí a změnit jejich směřování, jít do nejtěžších případů v soudních síních, 
navštívit paláce a změnit smýšlení prezidentů a vládců - to vše skrze modlitbu. Máme audienci u Krále králů. 
On bude měnit věci, když se budeme modlit. 
 
Je nutné obléci si celou Boží zbroj. (Přečtěte si Efezským 6:10-18) Každá část je důležitá. Meč není jen mít 
Ducha, dámy. Je to vlastně mít Slovo Rhema. To vyžaduje precizně vybroušenou a vyladěnou sílu pomazání. 
Není to jen drobná modlitba. 
 
Musíme se postit a odložit přítěž a hříchy, které nás vězní (Židům 12:1). Už nesmíme žít v minulosti, už se 
nesmíme nechat unášet. Je čas povstat a být tím, kým nás Bůh povolal. Postavme se této temnotě se 
světlem Ježíše – Jeho mocí, Jeho pomazáním, Jeho silou. Boží ženy, „Jděte v této své síle" (Soudců 6,14). 
Modlete se, dokud se zdi nezhroutí. 
 
Hledejte ho ráno jako první. Hledejte ho během dne. Hledejte Ho s hlubokou touhou a láskou. To je hojnost a 
bohatství života a vy budete překypovat tím, po čem vaše srdce toužilo. „Hledej blaho v Hospodinu, dá ti vše, 
oč požádá tvé srdce.“ (Žalm 37,4). 
 
 

 

 

 

 



Poznámka: Layna LoCascio je matkou tří dcer a manželkou pastora v Glenview v Illinois (Chicagoland). Je dcerou 
misionářů Monteho a Dianne Showalterových.  

 

 

  

Nouzové náhrady??? 

Jerolyn Kelley 
 

 
Mám skvělou kuchařku od Betty Crocker, kterou jsem používala celých 45 let 
manželství. V zadní části kuchařky je seznam nouzových náhrad pro případ, že 
nemáte potřebnou ingredienci. Mnohokrát jsem se na tuto stránku zoufale obracela v 
naději, že je tam náhrada za to, co jsem neměla. 
 
Když však přemýšlíte o modlitbě, docházím k závěru, že ji nelze ničím nahradit. 
Modlitba je životně důležitá pro nás, pro naše manželství, naše děti, naše vnoučata i 
naši duchovní službu. Nic a nikdo nemůže v našem životě nahradit modlitbu. 
 
Často svůj život zaplňujeme jinými věcmi, které jen zahlcují naši mysl a odvádějí nás 
od modlitby. Znepokojuje mě, čím si děti, mladí lidé a dokonce i dospělí zaplňují mysl 

ve volném čase. Vím, že od dětí nemůžeme očekávat, že budou 24 hodin denně klečet na kolenou v modlitbě. 
Věřím však, že se můžeme ujistit, že nemají více času u obrazovky než u Ježíše. Znají Bibli stejně dobře jako 
Hollywood a Disney? 
 
Před lety jsem viděla citát, který říkal: „Je méně pravděpodobné, že se váš den rozpadne, když ho olemujete 
modlitbou." Ranní a večerní modlitba je pro naše děti životně důležitá. Mám krásné vzpomínky na to, jak se 
se mnou maminka každý den před odchodem modlila, a to až do doby, kdy jsem odešla z domova a vdala se. 
U našich dětí bylo vždy běžnou praxí modlit se s nimi každé ráno a každý večer před spaním. Nic nemůže 
tyto důležité zvyky nahradit. Ne, nejsou to rituály, ale spíše duchovní stavební kameny pro životy našich dětí. 
 
Je důležité, abychom jako modlící se ženy zůstaly naladěny na Ducha 24 hodin denně. Nemůžeme být 24 
hodin denně na kolenou, ale MŮŽEME být po celý den naladěny a propojeny s pobízením Ducha. Kdo ví, jak 
si vás Bůh může použít, abyste se přimluvila za někoho daleko v jiné zemi, koho možná ani neznáte? Stejné 
vnímavosti vůči Duchu můžeme učit i své děti. 
 
Mojí nejupřímnější modlitbou a touhou je, abych se nechala použít Bohem. Bez ohledu na to, čemu čelím, 
čemu čelí moje rodina, moje církev nebo svět, mohu být stále připravena a propojena s plynutím Ducha 
svatého, abych něco změnila! Nikdy nepodceňujte sílu svých modliteb a nikdy nedovolte, aby vaše mysl byla 
tak zahlcena, že byste nemohli plout s podněty Ducha svatého. Náš příklad bude mít velký vliv na naše děti a 
bude pro ně vzorem k následování. 
 
Modlitba se nedá ničím nahradit! Nečekejte s modlitbou na naléhavou situaci, ale mějte modlitbu jako životní 
styl. Osm miliard duší potřebuje VAŠE modlitby! 
 
Poznáma: Robert and Jerolyn Kelley jsou misionáři od roku 1983. Žijí v Glasgow ve Skotsku, ale cestují po celé severní Evropě. Mají dvě skvělé děti a pět úžasných 
vnoučat. Manželé Kelleyovi jsou nadšení, že celá jejich rodina žije ve Spojeném království.  

 

 

 

 

 

 

  

Modlitbu nic nenahradí 
Anne Johnston 

 



„A můj lid, který se nazývá mým jménem, se pokoří a bude se modlit a vyhledávat mě a odvrátí se od svých zlých cest, tehdy je 
vyslyším z nebes, odpustím jim jejich hřích a uzdravím jejich zemi. ” 2. Paralipomenon 7:14 
 
Ráda bych se s vámi podělila o to, co se děje v naší místní církvi. V květnu 2020 náš pastor požádal jednu mladou dámu z našeho 
sboru, aby zorganizovala modlitební tým, který by se modlil za situaci v Covidu a za členy naší církve, kteří byli zapojeni do systému 
zdravotní péče. Začali jsme se sedmi lidmi, z nichž se každý modlil hodinu jeden den v týdnu. Pán dal této mladé dámě moudrost a 
vizi. Sestavila pro nás rozvrhy, kterými jsme se měli řídit, sdílela s námi verše z Písma a některé modlitební pokyny. Začali jsme vidět 
výsledky, jak byly modlitby vyslyšeny. 
 
Brzy se tým zdvojnásobil a pak ztrojnásobil, takže jsme měli tři lidi, kteří se průběžně modlili každý den. Naplánovala týden, kdy se 
bude modlit za konkrétní oddělení v naší církvi, za naše misionáře, za marnotratníky a za nespasené přátele a blízké. Jakmile se naše 
církev dokázala vrátit k pravidelnému rozvrhu bohoslužeb, začali k nám každý týden chodit návštěvníci. 

 
V říjnu 2022 Pán zapůsobil na naši vedoucí, aby se modlitební tým scházel v neděli ráno u oltáře a společně se modlil. Zpočátku se nás účastnilo jen několik, ale 
brzy se z nás stala skupina dvaceti pěti nebo více lidí. Všimli jsme si, že lidé přicházejí brzy, aby se k nám připojili. Pán to ocenil a my jsme viděli, jak se 
atmosféra v našem sboru mění. Na bohoslužbu nyní vstupujeme již v duchu uctívání. Bůh nám mocně požehnal. 
 
Tohle píši v březnu a na konci tohoto týdne budeme mít za sebou 26 dní modliteb za vylévání Ducha svatého a 21 dní, kdy se někdo postil při každém jídle. Už 
jsme viděli jednoho člověka, který přijal Ducha svatého, a mnoho lidí, kteří ho hledají u oltáře. Pán v našem shromáždění působí úžasným způsobem a my 
čekáme, že se budou dít velké věci. 
 
Modlitbu rozhodně nic nenahradí. Modlitba stále funguje. Jen musíme v tom verši ve 2. Paralipomenon změnit slovo „jestliže“ na „když". 
 
Jakub 5:16 „Velkou moc má vroucí modlitba spravedlivého.” 
 
1. Jan 5:14-15 „Máme v něho pevnou důvěru, že nás slyší, kdykoliv o něco požádáme ve shodě s jeho vůlí. A víme-li, že nás slyší, kdykoliv o něco žádáme, pak 
také víme, že to, co máme, jsme dostali od něho.“  
 
 
Poznámka: Sestra Johnstonová je absolventkou UPBI (nyní Northeast Christian College) v Novém Brunswicku, dítětem služebníků, které bylo po většinu svého života zapojeno do různých aspektů práce pro evangelium. Je matkou tří dětí a 
babičkou šesti vnoučat a navštěvuje Letniční církev West Island v Pointe Claire v Quebecu. Je také členkou Královských překladatelů.  

 

 

 

 

 

 

   

Od editorky 

Debbie Akers 
 

Bůh dělá mocné věci! 
 

Bůh otevírá mnoho dveří a tento zpravodaj je nyní dostupný v těchto jazycích:  
v angličtině, arabštině, zjednodušené čínštině, tradiční čínštině, češtině, holandštině, 

fidžijštině, filipínštině, francouzštině, němčině, řečtině, italštině, japonštině, Pijin, 
polštině, portugalštině, rumunštině, španělštině, svahilštině, švédštině, thajštině a v 

jazyce Srí Lanky. 
 

Prosím, modlete se s námi za další překladatele! 
 

Pokud si přejete dostávat jakýkoli z výše uvedených překladů, pošlete 

prosím svoji žádost na LadiesPrayerInternational@aol.com nebo debiakers@aol.com 

a my vás s potěšením přidáme na seznam adresátů!  

Navštivte Ženy modlitby na Facebooku a dejte nám „like“! 

 

 

 

 

 

 

   

mailto:LadiesPrayerInternational@aol.com
mailto:debiakers@aol.com


 

 

 
 

 Drazí vedoucí modlitebních týmů, prosím, navštivte Ženy Modlitby na Facebooku a 
“lajkujte” naši stránku! Facebook Ladies Prayer International Link 
  
Také prosím pozvěte svoji skupinu, aby ZDARMA odebírala tento newsletter na adrese 
Ladies Prayer International nebo pište vaše žádosti na: debiakers@aol.com  
 
Prosím sdílejte tyto informace se svou církví, přáteli a rodinou. Děkujeme, že jste 
součástí této úspěšné modlitební služby a že nám pomáháte šířit zprávy o tomto 
newsletteru ZDARMA a o naší facebookové stránce! 

 

 

 

 

  

 

   

Kdo jsme . . . Od roku 1999: Ladies Prayer Intl. (Ženy modlitby) je rozšířena pro ženy 
na celém světě, které se potkávají každé první pondělí v měsíci, aby se společně 
modlily za jejich děti a za děti v místním sboru a komunitě. 
 
Naše mise . . . Jsme zavázáni k duchovnímu zachování této i další generace a 
duchovní obnově generace předchozí. 
 
Naše potřeba . . . Oddané ženy, které se budou scházet každé první pondělí v měsíci 

a modlit se za své děti.  
  
Tři hlavní modlitební prosby... 

•    Spasení našich dětí (Izaiáš 49:25; Žalm 144:12; Izaiáš 43:5-6). 

•    Aby převzaly vládu nad vírou v odpovědném věku (1. Janova 2:25-28; Jakub 1:25) 

•    Aby vešly do služby Pánovy sklizně (Matouš 9:38). 
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